



沪上国企营收领跑全国

今年稳妥推进员工持股试点

本报讯(记者 裘颖琼)昨日召开的上海市市属国企工作会议透露,2017年上海将坚持以公众公司作为发展混合所有制经济的主要实现形式,积极推进2-3家科研院所深化改革建立多元化投资、市场化经营机制,2-3家企业集团整体上市或核心业务资产上市,稳妥推进10家符合条件的混合所有制企业试点员工持股。

另外,坚持分类改革加快发展,积极推进本市供销社系统综合改革,完成联交所事转企改制,加快浦江游览资源整合,适时推进燃气行业企业混合所有制改革。

会议还透露,2016年上海地方国有企业实现营业收入3.1万亿元、利润总额3058亿元、资产总额16.8万亿元,均排名全国省市和计划单列市之首。

百年中药老字号开方配药煎膏以德为先

蔡同德:讲的是诚信 要的是良心



■ 单位定量小包装中药利于电脑化管理销售

核心提示

上海南京路步行街上,有一幢仿明清建筑的商厦,凌空飞檐,古色古香,门口有两尊笑口常开的石佛——这就是百年中药老字号蔡同德堂药号。随着年月的流逝,不少老字号渐渐地消沉了,然而蔡同德堂药号却能历久弥新,这是传承文化、弘扬品牌、发展创新的结果。

“我们做药的,讲的是一份诚信,要的是一份良心,蔡同德堂之所以能够成为一家百年老店,关键在于‘德’。”上海蔡同德药业有限公司党委书记、总经理杨清说。



■ 蔡同德堂是南京路步行街上唯一一家中药店

本报记者 陈梦泽 实习生 范剑磊 摄



扫一扫二维码 看蔡同德堂视频

>>>A4

今日导读

日本手段低劣 “搅浑”太平洋

>>>详见 A3 版·要闻

三星掌门人 李在镕被捕

>>>详见 A15 版·国际新闻

吉隆坡机场死者 被确认为金正男

>>>详见 A16 版·国际新闻

月份牌传承 甜、糯、嗲、嫩

>>>详见 A17 版·文体新闻

南京路淮海路商圈将华丽转身

新世界城、一百商业中心、瑞安广场改造升级

南京东路商圈多家商场陆续闭店调整,淮海中路商圈迎来瑞安广场、淮海南丰荟等项目的启动,今明两年,黄浦区将推动一批重点商业项目改造升级,社会资本的投资将超过100亿元。昨天,黄浦区商委主任陈湧在上海市商务工作会议上透露,继伦敦、纽约、巴黎之后,维多利亚的秘密时尚秀也将落地上海。时尚品牌的首入店、旗舰店和体验店的引入,已经成为黄浦商业转型的利器。

“维秘”旗舰店来了

“大陆地区首家‘维多利亚的秘密’旗舰店本月底就将在力宝广场开幕,这两天商店的外招已经拆除了。”陈湧表示,除了开幕活动上将有超模出现,举世瞩目的“维多

利亚的秘密时尚大秀”也确定将登陆上海。事实上,从去年开始,淮海路上就不断引入时尚品牌的首入店、旗舰店和体验店,大疆无人机、韩国8秒、LineFriends等一批品牌旗舰店先后开业,为淮海路带来人气。“淮海路不拒绝奢侈品,但在这波业态转型中,我们更重视的是差异化。”陈湧表示,首入店就是一个切入点。

事实上,经过不断转型升级,实体商业已经感受“春意”。陈湧透露,去年四季度以来,淮海路、南京路、豫园等商圈客流回升20%,春节期间百货业销售增长超过10%。

多家商场闭门改造

“今年将是黄浦区商业结构调

整的大年。南京路上的市百一店、东方商厦今年4月份将闭门调整,计划在六合路上加一个顶盖,两店合二为一,变成一百商业中心。”陈湧在介绍南京路商圈的调整时透露,随着世茂与百联合约到期,世茂将重新定位,打造全新的购物中心世茂广场,改变现有商场内的动线和外立面,此外新世界城也会有所调整。

而在淮海路商圈,中段的一百淮海店、锦江国购将联手,未来盈石将对其重新定位改造。淮海路太平洋百货退出后,瑞安广场也在着力进行全新规划,未来此处将成为连接新天地和淮海路的“桥头堡”,更好地将两大商圈紧密联系在一起。淮海南丰荟也将在今年全新开业。 本报记者 张钰芸

相关链接

沪消费品零售总额 再破1万亿

去年上海商品销售总额突破10万亿,增长7.9%。昨天,市商务委党组书记、主任尚玉英作全市商务工作报告时提到,去年上海社会消费品零售总额再次超过1万亿,增长8%。商品+服务、线上+线下、零售+体验等各类融合业态发展迅猛,人均消费支出中服务性消费占比超过50%,新消费引领态势凸显。消费成为上海经济增长的稳定器和压舱石,对经济增长的贡献率接近65%,最终消费支出占GDP比重接近60%。